

# ОТ ИДЕИ К РЕЗУЛЬТАТУ

Подведены итоги открытого профессионального конкурса «Лучший образовательный проект в области дополнительного образования». На него свои работы представили 22 педагога.



Проекты, ставшие победителями, уже успешно реализованы. Многие из них вышли за рамки образовательных учреждений на региональный и даже федеральный уровни.

Инициатор и организатор профессионального соревнования — муниципальный опорный центр дополнительного образования детей Брянска, созданный на базе Центра внешкольной работы Советского района. Общее руководство осуществлял управление образования Брянской городской администрации, Брянская областная и районные организации Общероссийского профсоюза образования.

Повышение доступности качественного дополнительного образования, выявление и под-

держка регионального проекта «Успех каждого ребёнка», который реализуется в рамках национального проекта «Образование». Выполнять эти задачи призваны педагоги. А они на Брянщине — люди творческие и увлечённые, что и подтвердил в очередной раз конкурс.

Соревнование проходило в четырёх номинациях:

— «Образовательный проект, направленный на выявление, поддержку и развитие одарённых детей в сфере дополнительного образования»;

— «Образовательный проект, направленный на повышение доступности качественного дополнительного образования для детей с особыми образовательными возможностями и потребностями (детей, оказавшихся в

— «Образовательный проект, направленный на самоопределение и профессиональную ориентацию детей и молодёжи»;

— «Образовательный проект, направленный на обеспечение безопасности жизнедеятельности детей».

Лучшими признаны следующие работы: **«Без прошлого нет будущего. Сохраним традиции народа: Масленица»** педагога дополнительного образования Центра внешкольной работы Советского района Брянска Ю.В. Щербатовой; «Научное общество обучающихся «Эврика» группы авторов Центра детского творчества Брянска Н.Г. Макшеевой, В.И. Ермаковой, М.А. Зейтунян; «Сделай свой выбор» заместителя директора Центра по работе с ода-

«Спортивное ориентирование — спорт для здоровья» методиста Центра детского и юношеского туризма и экскурсий Брянска Л.А. Паранговской.

На конкурс были представлены также проекты, которые ещё предстоит воплотить в жизнь. Так, большой интерес у членов жюри вызвала работа «Фестиваль детского творчества имени Ф.И. Тютчева «Есть целый мир в душе твоей», призванный, по словам его автора Е.А. Сухининой, заведующей отделом Центра внешкольной работы Володарского района Брянска, «воспитывать душу и сердце ребёнка по законам красоты».

Члены жюри отметили особую значимость проектов, направленных на обеспечение безопасности жизнедеятельно-

ского творчества Володарского района А.Н. Арешенко, О.А. Разгоновой, Е.В. Токаревой и «Обучение правилам дорожного движения педагогов, родителей с применением интерактивных технологий» методиста Центра технического творчества Брянской области Д.М. Стрижакова.

Не остался без внимания и социально ориентированный проект «Сказка на ладошке» педагога дополнительного образования Центра технического творчества Брянской области М.В. Сковородниковой, направленный на помощь детям с ограниченными возможностями здоровья.

Подведение итогов и награждение победителей и призёров состоялось в Центре внешкольной работы Советского района Брянска. В рамках круглого стола финалисты конкурса рассказали о том, как возникли идеи проектов, поделились планами по их развитию, ответили на вопросы членов оргкомитета.

Конкурсанты отметили, что участие в профессиональных конкурсах выводит их на новую профессиональную ступеньку, даёт возможность заявить о себе широкой общественности, профессиональному сообществу.

Муниципальный опорный центр дополнительного образования детей Брянска благодарит председателя областной организации общероссийского профсоюза образования А.И. Голубеву, председателей районных профсоюзных организаций Т.И. Ивашечкину, О.В. Евсютина, О.П. Жилинскую, О.А. Алексютину за помощь в организации конкурса и поддержку педагогических работников системы дополнительного образования и надеется, что конкурс станет хорошей традицией в жизни регионального педагогического сообщества.

**Ж. МИХАЛЬЧЕНКО,**  
руководитель

**О. МАРИНИЧЕВА,**  
методист  
муниципального опорного  
центра дополнительного